

خطبہ

وہ کون سے راج ہیں جن خدمت دین اور علمی ترقی کا جذبہ دائمی طور پر جا میں قائم رہے؟

جماعت کے نوجوان خصوصیت کے ساتھ اس سوال پر غور کریں اور جس نتیجہ پر پہنچیں اس سے مجھے بھی اطلاع دیں

از حضرت ضیغہ صبح الثانی ایڈیٹڈ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیزہ فرمودہ ۲۷ فروری ۱۹۵۲ء منصف راولہ

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

یوں تو ہی دونوں کے بعد آج صبح کے وقت نسبت اچھی تھی۔ اور اصل بھاری میں نمایاں فرق نظر آتا تھا لیکن اب ناک مجھے

پیش کش کی شکایت

ہوگئی۔ پیش کش صبح کی نماز کے وقت سے شروع ہے۔ جس کی وجہ سے آج صبح طلبہ کو خوش رکھنا پڑے گا۔ میں آج جماعت کے نوجوانوں سے باہم اور

مصلحین کلاس کے طلبہ سے

انہوں نے کہا کہ کیا جانوں کہچہ باتیں ایسی ہی جراحیوں پر مشتمل سوچی جاسکتی ہیں۔ آؤ دنیا میں وہی قسم کے نظارے نظر آتے ہیں۔ ایک تو فضائی نظام ہے۔ اور دوسرا اہلیوی نظام ہے۔ دونوں کے ماہرین کہتے ہیں کہ یہ دنیا مسات ہزار سال سے چل رہی ہے۔ اور سائنس کے ماہرین کے نزدیک مسات ہزار سال تو آگ ہزار مسات کا اندازہ بھی کم ہے۔ بیگانہ کے نزدیک یہ دنیا مسات کھرب سال سے چلتی چلی آ رہی ہے۔ بہر حال اس دنیا میں جو مسات ہزار مسات کھرب سال سے چلی آ رہی ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ فضائی قانون کے تحت ایک بل مریخ پر تو کچھ اور پہلے پیدا ہوا ہے۔ ایک جیٹس مریخ ہے۔ تو کچھ اور دیکھنا پیش پیدا ہو جاتی ہیں۔ مریخوں مریخ میں تو کچھ اور دیکھنا پیش پیدا ہوا ہے۔ مریخوں مریخ میں تو کچھ اور دیکھنا پیش پیدا ہوا ہے۔ مریخوں مریخ میں تو کچھ اور دیکھنا پیش پیدا ہوا ہے۔

بھی نظارہ نظر آتا ہے

کہ ہر زمانہ میں انسان ایک دوسرے کی جگہ لینے کے لئے آتے رہے ہیں کسی وقت اگر وہی بادشاہ نظر آتے ہیں۔ ان کے بعد ایرانی بادشاہ آ جاتے ہیں۔ جب ایرانی بادشاہ مٹ جاتے ہیں۔ تو یونانی بادشاہ نظر آتے گئے ہیں۔ یونانی بادشاہ مٹ جاتے ہیں۔ تو رومی بادشاہ نظر آتے گئے ہیں۔ رومی بادشاہ مٹ جاتے ہیں۔ تو مسلمانوں کی تاریخ پر جب ہم نظر دوڑاتے ہیں۔ تو ہمیں

نظر آتا ہے۔ پھر یورپ کو دیکھ لیں۔ پھر ہزاروں سال سے بادشاہت کا ایک تسلسل نظر آتا ہے۔ اسی طرح روس کو دیکھ لیں۔ اس کے لئے اس نے فی الواقعہ پورے ظلم کئے ہیں۔ لیکن اس میں بھی حکومت کا ایک تسلسل قائم رہا ہے۔ اور آج تک قائم چلا آتا ہے۔ مثلاً دیکھو نازیٹ گیارہ تو اس کی جگہ لینے لیا۔ لیکن مریخ تو اس کی جگہ سٹالن نے لے لی۔ جب سٹالن مریخ کو تو حکومت کی باگ ڈور اٹھانے سے سنبھال لی۔ اور اٹھانے کے بعد مریخ آگے آگیا۔ بہر حال میں روس میں بھی یہ نظر آتا ہے۔ کہ جب ایک لہجہ مریخ یا مسات دیتا ہے۔ تو دوسرا اس کی جگہ لینے کے لئے آتا ہے۔ لیکن

کیا وجہ ہے

اس کی وجہ ہے کہ حکومت کا یہ تسلسل نظر نہیں آتا۔ بے شک شروع شروع میں کچھ عرصہ تک ایک تسلسل نظر آتا ہے۔ لیکن پھر وہی عرصہ کے بعد وہ ٹوٹ جاتا ہے۔ مثلاً روسی یکم مئی ۱۹۱۷ء میں دہلی دہلی نے منات پائی۔ تو آپ کی جگہ حضرت ابوبکر نے لے لی حضرت ابوبکر نے فوت ہوئے تو

حضرت عمرؓ

نے آپ کی جگہ لے لی۔ حضرت عمرؓ فوت ہوئے تو چاہے حضرت عثمانؓ رہا اس شان کے فیض نہیں گئے جس شان کے حضرت عمرؓ تھے۔ لیکن بہر حال انہوں نے حضرت عمرؓ کی وفات کے بعد کمال مسات امان کی جگہ لے لی۔ اور جب حضرت عثمانؓ شہید ہوئے تو حضرت علیؓ نے ان کی جگہ لے لی۔ اور جب حضرت علیؓ شہید ہوئے تو ہونا زبیرؓ نے ان کی جگہ لے لی۔ ہونا زبیرؓ کے بعد ہونا زبیرؓ نے انہوں نے اسلامی حکومت کی باگ ڈور سنبھالی۔ لیکن اس کے بعد یہ تسلسل قائم نہیں رہا۔ اس کے مقابل میں ہم دیکھتے ہیں کہ یورپ میں ہزار ہزار سال تک لیجن فاڈاں بہر اقتدار رہے ہیں۔ روس اور چین میں بھی اس قسم کا تسلسل نظر آتا ہے۔ لیکن مسلمانوں میں یہ تسلسل نظر نہیں آتا

خطبہ نویں۔ مولوی محمد سلطان صاحب پیر سرکوٹ شہلا دیکھو عربوں کے بعد ایرانی نواب آئے۔ اور ایرانیوں کے خطا کے بعد ہندو آگئے۔ آئے جب منٹ مٹ گئے۔ تو چھٹاوں نے زمانہ حکومت سنبھالی اور چھٹاوں کے بعد دوسری قوم آئی۔ لیکن ایک ہی قوم یا ایک ہی فاندان میں تسلسل حکومت نہیں چلی۔ ہر سے نہ ایک ہی بڑی وجہ ہے کہ یورپ میں لوگوں کو اپنے نفسوں پر قابو ہے۔ لیکن ہمیں وہ قابو حاصل نہیں۔ ان میں سے جو لوگ قابل ہوتے ہیں۔ وہ ان کی تاملت قبول کرتے ہیں۔ اور ان کے پیچھے چلتے ہیں۔ ان میں ہر نہیں ہوتا کہ وہ قابل لوگوں کو پیچھے گرا دیں۔ اور ان کی جگہ دوسنبھالیں۔ لیکن مسلمانوں میں یہ بات نہیں پائی جاتی۔ وہ

قابل لوگوں کی تاملتیں کرتے

اور انہیں پیچھے چلتے ہیں۔ بلکہ انہیں اگر گرفتار نہ کیا گیا سنبھال لیتے ہیں۔ اور کہتے ہیں کہ ہم تاملت اور تاملت کو نہیں جانتے ہیں صرف اس بات کی فردت ہے۔ کہ کسی طرح ہی جگہ خود سنبھالیں اور اس مفصلہ کی خاطر گرفتار دوسرے شخص قابل بھی ہوں۔ تب بھی اسے گھسیٹنا چاہئے۔ اور اس کی جگہ خود لینے چاہئے۔ مجھے ایک دفعہ لیشرا احمد صاحب نے بتایا کہ بنگال کے ایک بہت بڑے ایڈیٹر لاہور آئے۔ تو میں نے ان سے کہا کہ تاج آجکل بنگال میں کیا ہو رہا ہے۔ اگر یہ تاملت جاری رہا تو پاکستان کا اس میں مدد دینی ہو جائے گا۔ اس بنگالی ایڈیٹر نے کہا کہ تاملت جاری رہے تو درست ہے کہ بنگالی لڑائی نہیں کر سکتے لیکن ہم میں

ایک اور خصوصیت بھی ہے

اور وہ یہ ہے کہ باہر کوئی آجائے۔ ہمارے لئے یہی کرسی چھوڑ دے ہیں اور کہتے ہیں آجائے۔ اس میں جگہ سنبھال لی۔ لیکن اس کے ساتھ ہی ہم میں یہ وصف بھی ہے کہ ہم سے اطمینان سے بیٹھے نہیں رہتے۔ ہمارے انتہی تھکتے ہیں کہ وہ ہمارے کرسی چھوڑ دینا ہے اور ہر زمانہ ہے۔ یہ مسلمانوں کی عادت ہے۔ کہ وہ زود حکومت کی کرسی پر بیٹھنے میں اور کسی اور کو بیٹھنے دیتے ہیں اس کا نتیجہ یہ ہے اور اور اس کے علاوہ تعلیم میں ہی نہ دینا

ہمارا کوئی اثر نہیں۔ حالانکہ اس تعلیم سے نادمہ اخبار یورپ میں اقوام نے بڑی ہی حکومت کا ہے۔ تو دیکھو اب یہ مشعل میں ہیں پیدا ہوا تھا۔ اسپین میں اس کی کتابیں ۶۰۔ ۷۰ سال تک پڑھائی گئیں۔ لیکن فرانس میں اس کی کتابیں چار سو سال تک پڑھائی گئیں۔ گویا اس کی کوئی قوم اور اپنے ہم مذہب لوگوں نے تو اس کی کتابوں کو کب تک پڑھیں سال کے بعد چھوڑ دیا۔ لیکن یورپ میں اقوام اب بھی اس کا نام بڑے ادب اور احترام سے لیتے ہیں۔ اور تعلیم کرتے ہیں کہ ہمارے کچھ ہیں

ابن رشد کی کتابیں

چار سو سال تک پڑھائی جاتی ہیں۔ آخر میں سوچنا چاہئے کہ کیا نقص ہے جس کی وجہ سے مسلمانوں میں یہ بات پائی جاتی ہے کہ وہ ہمیشہ قابل لوگوں کو گرفتار کرنے کو شوق کرتے ہیں۔ اور انہیں گرفتار کرنے کے مسلمانوں میں قابل لوگوں کا سلسلہ بہت کم ہے۔ حالانکہ اس سلسلہ کو بہت وسیع ہونا چاہئے تھا۔ ایک مسلمان ایک دوسری کی بار دیکھتا ہے کہ اللہ صلی علیہ وسلم نے حضرت علیؓ کو علیؓ ان مسلمانوں کا سلسلہ بہت وسیع کیا۔ اور حضرت ابراہیمؑ علیہ السلام پر چار سو سال اس کا عرصہ گرفتار ہے لیکن حضرت یحییٰ علیہ السلام سے اس زمانہ تک ۱۹۰۰ سال اور حضرت مسیحؑ علیہ السلام سے حضرت موسیٰ علیہ السلام تک ۱۸۰۰ سال اور حضرت موسیٰ علیہ السلام سے حضرت ابراہیمؑ علیہ السلام تک ۲۰۰۰ سال کا عرصہ گرفتار ہے اور یہ

کم از کم اندازہ ہے

میں انہوں نے اندازے تو اس سے زیادہ ہیں۔ ان کے اندازہ کے مطابق حضرت ابراہیمؑ علیہ السلام پر چار ہزار سال سے بھی زیادہ عرصہ گرفتار ہے۔ بہر حال ہم دعا کرتے ہیں کہ اسے اللہ تعالیٰ رسول اللہ صلی علیہ وسلم پر اور آپ کی آپ پر ہی رحمت نازل فرما جو انہوں نے حضرت ابراہیمؑ علیہ السلام اور آپ کی آپ پر نازل کی کہ انہیں اور علیؓ رسول اللہ صلی علیہ وسلم کے جہنم میں بھی لے جائے۔ لیکن ان کی غفلت عثمانؓ کی غفلت کا عرصہ ۱۲ سال ہے۔ لیکن ان کی غفلت کے ابتدائی ۱۰ سال گذر جانے کے بعد ہی

مسلمانوں میں اختلافات پیدا ہونے

حضرت عثمانؓ نے ایک دفعہ فرمایا کہ میرا اور کوئی تو حق نہیں۔ صرف اتنی بات ہے کہ میری عمر زیادہ ہو گئی ہے۔ جس کی وجہ سے حضرت کا عرصہ زیادہ لیا ہو گیا ہے۔ اور لوگوں پر گرفتار ہوا ہے۔ حالانکہ آپ کی ساری خلافت ۱۲ سال کی تھی۔ فرقہ بندی میں چلنا چاہئے تو یہ دنیا کی دوسری اقوام میں پائی جاتی ہے۔ وہ مسلمانوں کی کرسی نہیں پائی جاتی۔ لیکن یہ بات آدمیوں تک ہی محدود نہیں بلکہ علم کے بارہ میں بھی یہی غفلت پائی جاتی ہے۔

ہر گنہ گار کا گرد

ان کے مرنے پر ہر صاحب فاضل کا دیوانی

خدا تعالیٰ نے یہ انتظام کیا ہے کہ جو لوگ اس کی طرف سے گھڑے ہوئے ہیں۔ ان کے ساتھ وہ اپنی نوعیت کے گھڑسازان وقتوں رکھ دیتا ہے ان کے ساتھ ذہانت کے نشانات پائے جاتے ہیں لیکن تو لوگ چہرہ دیکھ کر یہ پہچان لیتے ہیں۔ اور گویا یہ نہیں کہ کسی حکماء کا چہرہ ہندوں اللہ تعالیٰ نے ان کے ہفتہ فریب کی بائیں ظاہر کرتا ہے۔ جو پوری مہرکان کے حق نشانات ہیں جاتی ہیں جس سے لوگ ان کی مصلحتوں کو پہچان کر ان پر ایمان لاتے ہیں۔ پس اول تو غفلت سلیم سے کام لیتا ہے کہ جس وقت وہ دیکھ کر ہٹا ہوا ہے اس وقت اس کے آنے کی ضرورت بھی ہے یا نہیں۔ اور آیا غفلت کی موجودہ حالت چاہتی ہے یا نہیں کہ ایسے وقت میں کوئی مصلحت پیدا ہو۔ پھر دوسرے یہ دیکھنا بھی ضروری ہے کہ اگر غفلت میں یا بزدلی سے ان کے زمانے کے متعلق کوئی پیش گوئی کر لی جاتی ہے۔ اگر پوری ہو چکی ہے تو پھر اسے نہیں بچا گیا کیسے تیسرے نعمت اپنی اور اسماں تالیف کی ہے حال یہ ہے یا نہیں یہ نہیں مصلحتیں ایسی ہیں جو بھی مامور کی مشافحت کے لئے پیش کیا گیا ہے وہی نہیں ہیں اور اب بھی کام جسے سمجھتی ہیں۔ چنانچہ ان کے ذہنیات بہت سستے لوگوں سے تحقیق کر کے اس آئے والے انداز کی سچائی معلوم کر کے اپنے آپ کو اس کے ساتھ الہیہ کر لیا ہے۔ چنانچہ اسے اپنی دماغ کو بھی چاہیے کہ وہ بھی وقت کے مسلح ہو کر بھی نہیں ناس کے آنے کی جوڑی سے وہ بعد پوری ہو اور دین اور دنیا میں سب کا گھبراہٹ ہو۔

پائی حلقہ میں تو پھر اس کی فرض قسمتی اس میں ہے کہ آپ خوراک ان کران سے لیا گیا تھا جس میں نہ ہو کہ دوسری اور نفسانی باتوں اور جوئی قصبات میں پھر لارنے آپ کو اس سے الگ دیکھ کر خدا کی ناراضگی کے نیچے آکر اپنی نہایتی کے سامان پیدا کر لیں۔ خدا تعالیٰ نے آپ کو اس سے محفوظ رکھے اور اسے ماننے کی توفیق ہو کر آپ کو اپنی رحمتوں اور برکتوں کا دار شہادت بنا دے۔ اس وقت ہم اپنے ہی ملک کے بعض بزرگوں کو گردنوں کی بعض پیشگوئیاں اس وقت کے متعلق متعلق بیان کرنا چاہتے ہیں جن میں اس کے متعلق بعض علامات بھی بیان کی گئی ہیں جو تمام اقوام سے بزرگ اور نبی اور اوتار اس کا پتہ دیتے پلے آتے ہیں گراں وقت ہم ان سب کا ذکر نہیں کر سکتے۔ صرف سکہ لٹریجری کی بعض پیشگوئیاں کا ذکر کریں گے۔ چنانچہ اگر کوئی دن ایک جتنہ اللہ تعالیٰ نے پیشگوئیاں بیان فرمائیں گے ہیں جن میں انہوں نے آئے والے کوئی آمد کا زمانہ اور دور بھی بتا دی ہوئی ہے۔

”کاتبان کربلا تک مہوی ہندوستان شال سے بولا آمد ان حضرتے جادوں متافو ہوروی اٹھی مہر کا چلہ دفری گرفتہ تنگ عملا متکلا“

اس میں اس کا مقام ہندوستان کا شمالی حصہ بتایا گیا ہے۔ اور یہ بتایا گیا ہے کہ آنے والا مرد کا لال کا چیلہ یعنی غلام احمد ہوگا۔

نہاں گورہی ہر ہر اس سے اس سے بھی زیادہ نزدیک کرتے ہوئے اس کو کا مقام بیکر گزشتہ اشارہ کیا ہے۔ اور یہ بھی بتایا ہے کہ وہ زمیندار ہوگا۔

مردا سے کیا جوڑنگار پرتے آپ دے کوئی فرقی نہیں تان گورہی نے کیا۔ مردانیاں کرتاروں سے پیارے کو جیسے سندن سے ہیں۔ پھر مردا سے کہا اور بھی جھگٹ کبیر جی بھی کوئی جھگٹ ہوگی۔ تاکو درج نے کیا۔ مردانیاں آگ لیتا ہوئی ہر اسان توں پچھن سراسل دے بعد دے زمانہ درج ہوگی۔ ایک بڑھادی آس رکھی۔ تان مردا سے کیا کبیر جی تھا میں ہوئی سے کبیر نے لگے درج ہوئی تان گورہی نے کبیر مردانیاں دے برنگے دے درج ہوئی مہر مردانیاں زنگار دے جھگٹ آکر وہ ہندو ہیں برادہ کبیر ناوں دی وہ آموں۔ دین مسما کی کل وقتا مہو ہندو نام ہیں لارے

(۳) لکھا ہے کہ آنے والا گوردنہ کلنگ مسلمان ہوگا۔

”چکنا چور کر کے گورنار لیکھ نہ مٹیا مانی مسلمان صفت شریعت سے کھ دو یا نی اک جو بندہ صاحب کا پھنگا لکھا نام

رشد یعنی خدا رسیدہ ہوگا۔ سو گوردے حکم سے اٹھے گا۔ ہر ماہ اس کا مسلمان کا ہوگا؛ (دو دھی جنم ساکھی مکتبہ)

دہم لکھا ہے کہ گوردنہ کلنگ انار مسلمان ہوگا۔ پیشگوئیاں کے گوردنہ کیوں کے ذریعہ سے اصلاح کرے گا۔ اس کے متعلق بتلائی ہوئی علامت کا جو لہو ہو جائے گا تو

”اک جھگٹا پیدا ہوا ہے گا۔ سو بول لکھتے ہوئے گا۔ اے انتر و شجہ پوختیاں اور چارہ گانہ اسدے اسٹے پر مشورہ آپ اناری کر رہا بتا کرے اے شہدالپ رہ جادے گا کوئی درلا ہی جائے گا اس پاس کوئی درلا ہی جائے گا

گنا جیتے نہ دعا دے اور اس کوئی نیچے پادشاہ جی اور کون جھگٹ ہر دے کا تان میں ہو پتے پچھ ایتیا مس۔ نہ جھگٹ ہوئے اناری جہاں ہی انار منت رہی جاگ لگ ڈھلا کرے سنگار ذہن دھرم چلائے گی جگ ہوم ہوئے ہر ناک جھگٹ ماسی کبیر تن نام ادھار دین مسما کی بھائی بالا مکتبہ)

ترجمہ۔ آنے والا گوردنہ کلنگ اوتار ہوگا جیلے لوگوں کی بھلائی کرے گا اور دشمنوں کو چن چن کر ناک کرے گا۔ اور وہ لہر نہر نہر کی تجدید کرے گا۔ اس لیے اک جھگٹ پر بندوں کی پوجا کرے گا اس دے گھراک استوی بہت چندی ہوتے گی اور ہار جائے گا وہی کے چننی کرے گی نکت کرے منت کو دیت دکھ روئے گا تاہا صنعت واسطے گوردنہ جام میں ہیں۔ جہاں منت دے دو کچی ٹٹ ہون گے انہا تانوں میں چن کر مارے گا؛ (دھوا لنگوڑ)

یعنی ایسے وقت میں وہ جھگٹ اپنے رک پوجا کرے گا اس کی بیوی جن کی مخالف ہوگی۔ اور لوگوں کے ان بک چننی اور غیبت کیا کرے گی۔ بڑے لوگ اس جھگٹ کو ایذا دیں گے اور وہ دشمنوں کو چن چن کر دے کے ذریعہ سے ہلاک کرے گا۔

(۵) ایک مرزا انام مہدی ہوئے گا جو سٹے کرے گا اور کرشن اوتار ہونے سے بھی مرے ہوگا چنانچہ لکھا ہے۔

اچے انس مہدی میسر اسونت باغہ ہمبیر (دہم گرفتہ گوردنہ کلنگ مکتبہ)

گوردنہ کلنگ کی دم گرفتہ ہوئے ہیں۔ کہ جب دنیا میں لوگ خدا کو چھوڑ دیں گے اور بولک اپنی بڑائی کرے گا اور دوسرے کو خضرات سے دیکھے گا اور لوگ خدا تعالیٰ کی بندگی ترک کر دیں گے اور دوسرے ہو جائیں گے تب خدا کی صفت قربانیت پر مشتمل آئے گی اور وہ ایک کو اصلاح کے لئے کھڑا کرے گا وہ مستغرق مزاج اور غلبہ ہوگا وہ مال کو منتقل کرے گا آخر کار لوگ عاجز آجائیں گے۔ اودھ آہستہ آہستہ دنیا پر فتح پاگے۔ اور جو ہوسواں اقلہ کرکشن تانی شری نہ جھگٹ انار دہی ہوگا جس کی توفیقوں کو انتظار ہوگی۔

بیرے مراد مرزا ہے چنانچہ جنم ساکھی کے قتلہ پر مصل بادشاہ ہار کبیر گوردنہ ناک جی کے نیچے بار بار مہر فرمایا ہے۔ پس ہماری میرے مراد ہماری مرزا ہے۔ (۱۶) اسی طرح گرفتہ صاحب میں لکھا ہے۔

پتے جھلے ہیں جن جھگٹ جھلے گا اس کو نہ کلنگ نیچے ڈنگ پڑھے پڑھو دل زندہ جو۔ (گرفتہ صاحب ۱۲۵)

لکھا ہے کہ جب ہمارا ج کرشن جی نہہ کلنگ ہوگا دوبارہ نشر لیت لائیں گے۔ تو سورج اور چاند اس کے ساتھ ہوں گے یعنی اس کے گواہ ہوں گے۔ یہ پیش گوئی اسلام میں بھی ہے کہ اس کے وقت چاند سورج کو گواہ دماغ میں کرں ہوگا۔ چنت پتہ حضرت مرزا صاحب دعوے کے چار سال بعد ۱۸۹۹ء میں یہ پیشگوئی پوری ہوئی آپ کی حدائق کو ظاہر کر چکی ہے جبکہ آپ کے سو کوئی اور مدعی موجود نہ تھا۔

(۱۷) اسی طرح یہ بھی لکھا ہے کہ کرشن جی مسلمان ہونگے اور قاضی ہوں گے اور شرح محمدی کے مطابق فیصلے کریں گے۔

تجے کو ناؤں لے بنانی کل کے لکھن ابھی کل کل والی مشرہ بیکری قاضی کرشنا ہویا (گرفتہ صاحب ۱۲۳)

گوردنہ ہمارا ج فرماتے ہیں کہ جھگٹ کی ہر ملامت ہے کہ اگر کوئی خدا کا نام لے گا تو لوگ اس کو بزدان کہیں گے اور صاحب کی لڑائی کا فیصلہ کرنے کے لئے کرشن جی ہمارا ج بھی مسلمان ہو کر آئیں گے اور دین محمدی کے مطابق فیصلہ کریں گے چنانچہ اسلام میں بھی یہ الفاظ آئے ہیں کہ اے وانا تم کو مدلل ہو کر آئے گا۔

پس کبھی لٹریجری کی پیشگوئیوں میں آئے والے کے زمانہ کی ملامت اس کا نام اس کا نام اس کا مقام اور اس کا پتہ اس کا گھر کا پتہ اس کا مہر پتہ فرماتے ہیں کہ ہمارا ج کا پتہ دیا گیا ہے پیارے بھائی اور گوردنہ کے اوچھے رساں کو دین باؤں کا علم ہوا ہے تو وہ فوراً مکتوب الہیہ کو لکھ کر لکھنا ہے اور اسے بھیجنا دیتا ہے پھر ایک وجہ ہے کہ اگر کوئی دماغا نے اسے اس وقت کی کسی بتلائی ہوئی ناک آپ آسانی سے اس کا کسی جگہ پھر ہم

۱۵۷ روزہ ۱۲۸

۱۵۷ روزہ ۱۲۸

ہندوستان اور ملک غیر کی تہمتیں

اخبار احمدیہ

۲۲ فروری - حکم عدلیہ عبدالرحمن صاحب ناضل ناظر علی بشار اور حکم عاجزہ مرادہ امین احمد صاحب امرتسر تشریف لے گئے۔ حکم شیخ عبدالحمید صاحب عاجزہ ناظر بیت المال پوسٹلڈ کے کام سے متعلق میں امیر شریف کے عوس پر گئے تھے وہاں آگئے۔

۱۵ فروری - لیلالت سردار صاحب گلگ صاحب اسٹیشن مسٹوڈین گورداسپور ۱۵ فروری کو حکم ملک صلاح الدین ناظر راجندر ڈھارہ پر جرح ہوئی تھی۔

بقیہ جلسہ پنجاب پر متوی ہو گیا۔ چونکہ جناب ہانی کنشر صاحب کی آمد کے باعث حاضر نہیں ہو سکے اس لئے مقدمہ ہارنہ پنجاب پر متوی ہوا۔ اجاب مقدمہ کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

۲۶ فروری - عاجزہ مرادہ میان عباسی احمد خان صاحب واپس تشریف لے گئے۔ آپ چند دن قبل قادیان آئے تھے۔ کیسی اچھی والدہ حمیرہ کی طبیعت زیادہ خراب ہوئے کے متعلق سائرس موصول ہوئے پر واپس پلے گئے۔ ۱۲ فروری کو کپڑے زیارت قادیان کے لئے آئے تھے۔

اکثریت سے مغربی بنگال اداہار کو دہم کرنے کے لیے دیرپوشی کی منظوری دیدی۔ بربر و دیرپوش ہمارے وزیر اعظم ڈاکٹر لٹل مری کرشی سہا نے پیش کیا تھا۔ ریور دیرپوش پر دہم بحث ہوئی۔ ۱۵ مارچ دیرپوش کے حق میں ۲۵ مخالف ووٹ پڑے۔ پرجا سوشلسٹ پارٹی دہمناہار نے دیرپوش کو مخالف ووٹ دیا۔

۱۵ فروری - دانشمنگھن - ۲۵ فروری - آئندہ سولار کو بیس ۱۲ ملکوں کے نمائندوں کی کانفرنس ہوگی جس میں ایک بین الاقوامی ایجنسی کو قائم کیا جائے گی تمام کے متعلق بات چیت کا نیا سلسلہ شروع ہوگا پچھلے برسوں سے ایسی لڑائی کے پراس استعمال کو فرط دینے کے لئے اقدام کلیوں کو اس نئے متعلق معلومات چھپانے کے لئے چوکوشش جاری ہیں۔ یہ بات چیت اسی سلسلے کی تھی کہ کئی ہوگی اس بات چیت میں مشرقیہ بلوچیم کینیڈا۔ فرانس پرتگال۔ جنوبی افریقہ۔ برطانیہ۔ امیگا۔ برازیل۔ چیکوسلواکیہ ہندوستان اور روس کے نمائندے شامل ہوں گے۔

ایک اعلیٰ ترجمان نے کہا کہ بھارت ہندو کا یہ بیان ہلا دیرپے کیونکہ ہم اس واقعہ کی حقیقتات کو رعبے ہیں۔ اور ہم نے سارے معلوکی ہلاوت طلب کی ہے۔ مگر ایسا بھی یہ پورٹ موصول نہیں ہوئی اس ترجمان نے مزید کہا ہے اگر کسی رتبہ کے متعلق کوئی جھگڑا ہے تو اسے دونوں طرف کے افراد کو آپس میں بات چیت کے لئے بھیجا جانا چاہیے۔ لیکن اگر دونوں ملک کے افسر کسی معاملہ پر پہنچ سکیں تو یہ معلو رتبہ سراسر ہی بیجا ثابت ہو سکتا ہے۔

۲۵ فروری - آج مغربی بنگال اسمبل پراور دست بنگالہ ہوا جب کہ اپوزیشن کے ممبروں نے سیکریٹری پارلیمانی اور وزیر اعلیٰ کے زیر اثر ہونے کا الزام لگانے کے بعد ان سے مطالبہ کیا کہ وہ کئی عداوت خالی کریں۔

۲۵ فروری - آج علیگڑھ یونیورسٹی کے سیشنل کونگریس میں شاہ ایران کو ڈاکٹر آف لاء کی اعزازی ڈگری دی گئی شاہ ایران نے اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا کہ علیگڑھ نے ہمیں جواز ازاں دیا ہے ہمیں سے بھارت اور ایران میں ہماری تعلقات میں زیادہ فروغ دیا جائے گا۔ شاہ نے بتایا کہ انہوں نے اپنے وزیر تعلیم سے جو اس کے ساتھ بھارت کے دورہ پر آئے ہوئے ہیں کہا ہے کہ وہ ہندی سہسکرت اور اردو کی کتابوں کا کافی میں ترجمہ کرنے کا انتظام کیا جائے۔ تاکہ دونوں دیش ایک دوسرے کے ادب سے فائدہ اٹھائیں شاہ نے کہا کہ بھارت کو ختم کرنے کے لئے لڑچان لڑکے اور لڑکیوں کو چاہئے وہ مسلمان ہوں یا عیسائے لڑکوں کا نام لیا جائے۔

۲۵ فروری - اہلناہنلی نے آج ہماری اگر آپ یہ معلوم کرنا چاہیں کہ آج تک تاہم نہ اور کس سلسلے میں قدرت شائع ہو چکی ہیں۔ اور قادیان سے کون کون سی کتابیں لے سکتی ہیں۔ تو آج ایک ایک کتاب کو بھیج کر بہت مفت حاصل کریں۔

بوالعظیم تاج کتب قادیان

ڈاکٹر گنگو - ۲۵ فروری - امریکی وزیر خارجہ مسٹر ڈانس نے سینٹ کی خارجہ کمیٹی کے صدر ویوان دیتے ہوئے کہا کہ بڑوں آئین ہاؤس بنگالوں اور اسرائیل کی متفقہ مصلحتوں کی راجسٹی کی کارٹی ٹینیے کو تیار ہیں۔ جنرل آئین ہاؤس یہ بھی چاہتے ہیں۔ کہ امریکی اس علاقہ میں آپاچی اور پالی کی بہرسانی کے پراہیکٹوں میں دور سے مشرڈس نے یہ بھی کہا کہ مشرق وسطیٰ میں روس کی مصلحتوں کا خیال ہونی چاہئے۔ آپ نے کہا کہ روسیوں نے اس علاقہ میں بھی اپنی باہرینوں میں جس قدر بھی کامیابی کا اعلان کیا ہے اس سے صرف تاہم سہ کرہ سے اس کے کاشہ تہمتیں برس میں عدم جموں۔ اور دانشدہانہ طریق کار کو جو پالی اختیار کر رکھی تھی وہ نامور رہی ہے۔ مغربی طاقتوں نے اپنے اتحاد اور طاقت سے روسی لیڈروں کو پالی نہیں کرنے پر مجبور کیا ہے۔

۲۵ فروری - روس کے ڈیٹی وزیر اعظم ہرف نے سابق وزیر اعظم مسٹر سیلکوف پر الزام لگا کر انہوں نے ہوا انتظامی کی وجہ سے ملک کو نقصان پہنچایا۔ ادارہ اس کے بعد میں نااہلیت اور بدعنوانی ہوئی۔ مسٹر سرون۔ ہیرو سے پیش اور بڑا رنگ کے حکمہ جات کے افسروں پر ہی اسی قسم کے الزامات لگائے۔ مسٹر سرون نے اس کے اعلیٰ ترین پارلیمانی باہر انہوں نے کہا کہ سیلکوف نے جدید شہری عامل نہ کر کے لاکھوں شہریوں کو ہلاک کیا۔ اسی طرح ہیرو سے یہ بھی ہراساں لاکھوں شہریوں کو ہلاک کیا ہے۔ ہرف نے کہا کہ ملک میں ہی بڑی بڑی صنعتوں میں غائب لگے ہوں گے۔

کراچی - ۲۵ فروری - فلیج گج کے جو یہ چھٹے میٹ پر پاکستان فوج کے نمبندہ کے تصدیق وزیر اعظم ہرٹ نے ہونے سے لوگ بھی جو ہرمان دیا تھا۔ اس پر جرح کرتے ہوئے پاکستان سرکار نے

۸۰ صفحہ کار سالہ

مفصلہ زندگی

احکام ربانی

کارڈ آنے پر

مہفتہ

عبدالرحمن سکندر آباد دکن

فحوت ہے!

قادیان میں خدمت سلسلہ کے لئے ایک گنہگار ایٹ احمدی لڑچان کی خدمات کی ذریعہ ضرورت ہے۔ خواجہ محمد صاحب اپنی درخواستیں موافق لاسٹر سٹیکلیش و سائبر مجرور و حالت صحت خیرہ مقامی جمعیت کے پریذیڈنٹ یا امریکی کنونشن کے ساتھ جلد از جلد مجراویں۔ درخواست میں اسی امر کی وضاحت کردی ہے کہ وہ کم از کم کتنے مشاہیر ہر قادیان آئیں گے۔

امراء و مدد صاحبان توجہ کریں!

بھلا امراء و مدد صاحبان جماعت ہائے ہند کی اطلاع کے لئے لڑچان کیا جاتا ہے کہ وہ ہر لڑچانی لڑچان میں جماعت کے عہدیداران کے لئے انتخابات جلد از جلد لڑچان لڑچان میں سے عہدہ داران کی منظوری دی جائے گی۔ بھلیں بھی بھلیں انتخابات میں تعاون فرمائیں۔ خواجہ صاحب مدد مورخہ ۲۱ میں مشائخ کرانے چاہئے ہیں۔

نئی کاپی - ۲۵ فروری - جو سے ذریعہ فحوت ہاں مسادر شاستری نے اپنی وجہ سے جٹ کی تقریر میں موجود فقرہ کلاس کرسینڈ کلاس کا نام دینے کا اعلان کیا ہے۔ اس میں میں وجہ سے بورڈ کے جنیویں نے کہا ہے کہ اس تہمید کی کو عملی جامہ پہنانے میں بھی ایک سال لگنے کا بجز کرسینڈ کلاس میں ہانے کے ہر دو کام میں کوئی امان نہیں ہوگا۔ حقیقت یہ ہے کہ کرسینڈ کلاس کے کرانے میں اسر کلاس میں سونگیا جائے گا۔